YpPOK B 9 Knacce no teme

«l'nowaab Kpyra»

Kopnycosa T.C.

yuntenb Marematuku MbOY bpacoBckoro paiioHa
Jlokorckas COII Ne 2 um. H.®.CtpydeHkoBa




3axa3s
IIokpacuTs CiieHy B

KOPHUYHEBBIN IIBET.

Pacxon kpacku S0r Ha
1 m°
BapuanTt 1: kopruHeBas Kpacka B 2

Kr 0aHkax 1o 1ene 600 pyo.

Bapuant 2: Oenas kpacka B 1 kr
0ankax no 1ene 300 pyo. +

(dakoH «Koxopa» 3a 80 pyo0.

BriOpaTh BBITOAHBIN BapHAHT.




Tema ypoka

«I1IJIOIHA/1b KPYI'A»




OKpYXHOCTD —
burypa, cocrosias i3 MHOKECTBA
TOUYEK IJIOCKOCTH, PABHOYIAJICHHBIX OT

LEHTPA.
Paanyc OKpyKHOCTH —
OTPE30K, COCTMHAONINN LIEHTP
OKPY>KHOCTH C JIIOOOM TOUYKOH

OKPY>KHOCTH
Janna okpy:kHocTu: L =2 R
n=3,14...

Kpyr — 4acTs miocKkoCTH, OrpaHUYEHHAS
OKPY>KHOCTBIO.




[1nowaok pra




3axa3s
IIokpacuTs CiieHy B

KOPHUYHEBBIN IIBET.

Pacxon kpacku S0r Ha
1 m°
BapuanTt 1: kopruHeBas Kpacka B 2

Kr 0aHkax 1o 1ene 600 pyo.

Bapuant 2: Oenas kpacka B 1 kr
0ankax no 1ene 300 pyo. +

(dakoH «Koxopa» 3a 80 pyo0.

BriOpaTh BBITOAHBIN BapHAHT.




3agaum

1. OKpyXHOCTb aPEHBI [TUPKA UMEET
nuny 40,8 meTpa. Hanaure nuamerp u
IJIONIAb APCHHBL.

2. JIniHa okpyxHOCTH paBHa 47,1 cwm.
Hanaure mioiaaps Apyrou OKpy>KHOCTH,

pagnyc KoTopou cocraisieT 60%

paauyca IepBou.




[IpOBEPOYHbIN TECT

1. [InnHa OKpY>XHOCTM BblYMCHAETCSA No doopmMmyrie:
A) L=11d/2; B)s=2mtd C)L=21mr; M) L=11r%
2. Tlnowapgb Kkpyra BblyncrigeTca no dpopmyre:
A)s=1rd/2;  B)s=21d; C)s=2T1rr;  [1) S=11r?
3. Yucno =
A)1,34; B) 3,14; C)31,4; 0) 4,13.
4. r=5.HantnlL-?
A)31,4; B)3,14; C)314; N) 1,34
r=5. Hantn s - ?
A)31,4;, B)785  C)225; 0) 314.
. Yemy paBeH r, ecnu L= 18,84?
A) 1, B) 2, C) 3, [)4.
. Yemy paBeH r, ecnun S=12,56?
A)1l, B) 2, C) 3, [)4.




[lpoBepKa TecTa

1. [INnnHa OKPY>KHOCTM BblYMcaeTcs no dgoopmyre:
A) L=1rd/2;  B) s=211d C)-r; ) L=Trr2.
2. Tlnowagb Kpyra Bbl4ncrsgeTcd no dopmyre:
A)s=11d/2; B)s=211d; C)s=21rr; 1) S‘
3. Yucno =
A) 1,34; 14; C)31,4; n) 4,13.
4. r=5.Hantnt=:
1,4; B)3,14; C)314; N) 1,34
5. ¥=5. Hantns-?
A) 31,4; ,5;  C)225; N) 314.
. Yemy paBeR*, ecnu L= 18,847
A)1, B) 2, C) [)4.
Uemy paBeH r, ecnu S=12,56~

AL B‘ C) 3, m)a.

S




C KaKMMun NOHATUAMMU Mbl CEerogHs Ha YPOKe
NMO3HAKOMUITIUCDH U HOBTOpVIﬂVI?

Kpya }

Mnowaab Kpyra HaxoguTcs no
cdopmyne

Kak Ha3bIBaeTca 4yncno, npubrmnxeHHoO
paBHoe 3,14

OKPY>XHOCTbIO

[ } [ YacTb NNockocTn, orpaHnyYeHHas

S=mR? ]

.

/Cbmrypa, COCTOSLLAadA U3 MHOXeCTBa
TOYEK MSIOCKOCTN, paBHOYAANEHHbIX
OT LeHTpa




[lomalLuHee 3agaHue

°.129
* N2 53, Ne 55




